

深化郑杭各领域合作 实现更好更快发展

徐立毅会见杭州市人大政协领导一行

本报讯(郑报全媒体记者张昕 刘俊礼)11月5日下午,省委常委、市委书记徐立毅会见杭州市人大常委会、杭州市政协领导一行,双方就加强经贸文化交流进行了深入沟通,达成广泛共识。

杭州市人大常委会副主任陈红英、市政协副主席谢双成、市人大常委会社会工委主任王辉、民进浙江省委副主委王轶磊、郑州市领导胡荃、牛卫国、赵新中、吴晓君、刘睿,民进郑州市委主委赵学庆等参加会见。

徐立毅对杭州市同志的到来表示欢迎,他说,郑州地理位置居中,历史文化深厚,市场潜力巨大,劳动力资源丰富,拥有“一带一路”、中部崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等国家战略叠加优势,承接产业转移和制造业

发展条件较好,近年来经济社会发展保持快速健康发展。郑州与杭州有着很好的合作基础、很大的合作空间,希望两市进一步加强交流、深化各领域的合作,实现更好更快发展。

陈红英、谢双成感谢郑州市

的热情接待,他们表示,近年来郑州依托独特的区位优势,经济社会发展取得了显著成就、呈现出较好的发展态势。希望两地进一步加强经济文化交流,相互借鉴,取长补短,推进高质量发展。

中拉政策与知识高端研讨会 共商推进新兴技术应用良策

本报讯(郑报全媒体记者成燕 覃岩峰)昨日,以“新兴技术在市民数字服务、可持续城市和未来物流中的应用”为主题的第六届中拉政策与知识高端研讨会在郑州开幕。这是该研讨会继2015年在北京、2017年在沪举办之后,第三次在中国举行。在为期4天的研讨会期间,来自巴西、智利、墨西哥、阿根廷、哥伦比亚、哥斯达黎加、牙买加、巴巴多斯等14个拉丁美洲和加勒比国家的部级、司局级官员,专家学者,企业高管与中方嘉宾将就市民数字化服务、智慧城市建设、未来物流发展等展开互动交流。

据了解,中国与拉美和加勒比国家都正处于实现现代化的重要阶段,也都面临着应对转变发展方式、提高潜在增长率等艰巨任务。本次研讨会的主题“新兴技术在市民数字服务、可持续城市和未来物流中的应用”对于中国与拉美和加勒比国家都具有针对性,面对相似的挑战,各国相互借鉴,取长补短尤为重要。与会嘉宾将通过深入研讨和充分交流,分享在这些领域的经验教训,并以古都郑州为研究样本,共同推动双方在创新与治理方面的合作。

昨日,针对技术革命为市民数字化服务、可持续发展和未来物流所带来的机遇与挑战,数字政府的构成要素等话题,波士顿咨询集团合伙人及董事格伦雷·美尔斯、乌拉圭电子政府和信息社会署数

字服务部主任凯瑞姆·瑞鲍、中国国家行政学院教授汪玉凯等分别发表演讲。今明两天,与会嘉宾还将围绕智慧城市建设、未来物流发展等主题展开深入讨论。8日,与会嘉宾将前往航空港区、经开区等进行实地调研。

据了解,中国社会科学院与泛美开发银行于2014年签署《中国社会科学院与泛美开发银行谅解备忘录》,并确定共同机制性举办“中拉政策与知识高端研讨会”,由中拉轮流承办。历届研讨会聚焦讨论中拉共同关心的重要议题,如城市化、公共部门领导力、生产力,以及创新、数字金融和数字转型等。研讨会汇集政商学界代表,为中拉开展知识与政策交流提供了高端平台,为扩大中拉合作持续贡献力量。

市人大常委会党组召开专题会议 对照党章党规 找差距

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹)按照市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组要求和市委中心组学习计划,昨日下午,市人大常委会党组召开对照党章党规找差距专题会议。市人大常委会主任胡荃主持会议。市人大常委会副主任王广灿、王贵欣、法建强、张春阳、王福松、孙黎出席或列席会议。

会前,市人大常委会党组成员对党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》和《以案促改警示教育材料选编》进行了逐段逐句的认真学习。会上,党组成员逐一进行对照检查发言,并认真听取其他同志提出的批评、意见或建议。党组成员准备充分、认识深刻、查摆严格、意见坦诚,体现了刀刃向内、自我革命的勇气,达到了查找问题、明确方向、凝聚力量的目的。

就落实好本次专题会议精神 and 继续开展好主题教育,

胡荃要求,要抓好专题会议的后续工作。“不忘初心、牢记使命”主题教育的总要求是“守初心、担使命,找差距、抓落实”,对照党章党规找差距就是为了抓落实,为了有的放矢进行整改,要把查摆出的问题纳入主题教育整改任务,抓好问题的解决和落实。要抓好党的十九届四中全会精神的学习宣传贯彻。把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,作为主题教育的重要内容,组织各个支部学,组织各级代表学,深入领会全会精神的精神内涵和精神实质,推动学习走深走心走实。要集中精力全力以赴抓好主题教育。常委会党组成员要严格要求自己,抓好学习、做好表率,持续高标准高质量推进主题教育,要坚持统筹兼顾,实现主题教育和常委会日常工作相互促进,以常委会日常工作的实效检验主题教育的成效。

市委办公厅理论学习中心组集中学习十九届四中全会精神

深化认识把握实质狠抓落实 切实提升“三服务”水平

本报讯(郑报全媒体记者张昕 刘俊礼)昨日,市委办公厅理论学习中心组举行集中学习(扩大)会,传达学习党的十九届四中全会精神和省委、市委常委会扩大会议精神,安排部署学习贯彻工作。市委常委、秘书长牛卫国出席会议并讲话。

会议指出,要充分认识学习贯彻党的十九届四中全会精神

的重大意义、重大责任,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,率先垂范抓好学习贯彻工作。要准确把握全会精神实质,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,创新学习方式、丰富学习载体,切实做到学深学透、入脑入心。

会议强调,市委办公厅要牢记政治机关根本属性,牢固树立

“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,认真落实好四中全会关于坚持和完善党的领导制度体系等各项制度安排、制度要求,用全会精神凝聚力量、指导实践,更好履行“服务、执行、落实”职能,不断提升“三服务”工作水平,做好推动全市贯彻落实的相关工作,确保中央决策和省委、市委部署落地落实。

市政协党组会议传达学习党的十九届四中全会精神

更好发挥人民政协在国家治理体系中的重要作用

本报讯(郑报全媒体记者赵文静)4日至5日,市政协党组召开专题会议,传达学习党的十九届四中全会精神和市委常委会扩大会议精神,安排部署贯彻落实工作,并对对照党章党规找差距,推动主题教育取得扎实成效。

会议指出,要把学习贯彻党的十九届四中全会精神和学习习近平总书记在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神、习近平总书记视察河南重要讲话精神结合起来,与“不忘初心、牢记使命”主

题教育结合起来,建言资政和凝聚共识双向发力,在坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化进程中更好发挥人民政协专门协商机构作用。

会议要求,政协党组要在学懂弄通落实落地上持续用力,切实提高政治站位,增强政治自觉,强化政治担当,全面对标对表全会的新要求、新部署,围绕服务中心大局,围绕履职为民,突出抓好当前重点工作的有序推进,确保中央和省委、市委决策部署在政协系统落地见效,推动新时代政协工作不断取得新进步。

我市晒出首批地名文化遗产保护拟入选名录

有啥意见建议 不妨来提提

本报讯(郑报全媒体记者李丽君)为弘扬优秀地名文化,加大对地名文化遗产的保护力度,市地名普查办对各县(市、区)申报的地名进行了汇总、梳理,形成了初步的郑州市地名文化保护名录,昨日在郑州地名网上进行公示,欢迎社会各界和广大市民

群众通过电话、郑州地名网、信函等方式提出意见或建议。公示时间11月5日至19日。

据悉,为使名录更加科学合理,近日,郑州市地名普查办召开“郑州市地名文化遗产保护名录专家评审会”,邀请5名地名文化专家对名录进行评审。

专家组一致认为,郑州悠久的历史留存了丰富的地名文化遗产,是具有重要传承价值的宝贵文化资源,需要采取有效措施加强地名文化遗产保护,在对上报材料进一步完善的基础上,推荐登封等103个地名列入郑州市地名文化遗产保护名录(第一批)。